



据新华社北京5月2日电 记者2日从国家互联网信息办了解到,国家互联网信息办正在全国范围内集中部署打击利用互联网造谣和故意传播谣言行为,近日已查处贵州李某等多名利用互联网造谣和故意传播谣言人员,关闭了一批造谣传谣的微博客账号,公安机关对相关责任人处以了治安拘留等处罚。

记者了解到,贵州网民李某和龚某为了吸引眼球,利用其新浪微博客账号制造传播贵阳发生

禽流感的谣言,造成不良社会影响,公安机关依法给予李某行政拘留5日、龚某行政拘留10日的处罚。国家互联网信息办依法依规关闭了李某、龚某等人的20多个微博客账号。

国家互联网信息办网络新闻协调局有关负责人介绍,极少数网民在网上散布各类谣言的情况时有发生,有的拼接图片诽谤他人,还有一些所谓“大V”账号以“求证”、“求证”等方式故意扩散谣言,让一些不明真相的网民

跟风,损害了网络媒体的公信力,扰乱了正常传播秩序,社会公众对这种现象深恶痛绝。互联网信息内容主管部门对这一现象一直予以高度关注,在加强日常执法的同时,正进行集中打击。

有关负责人还强调,遏制和打击网络谣言,需要各方面的共同努力。国家互联网信息办将进一步查处不落实法定责任,致使谣言传播,造成恶劣影响的违法违规网站。欢迎社会公众及时举报谣言,对举报有功者予以奖励。

国内 时讯

外交部发言人: 希望日方深刻反省历史

新华社北京5月2日电 (记者刘华) 外交部发言人华春莹2日在例行记者会上答问时表示,中方希望日方本着对历史负责的态度,深刻反省历史,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

有记者问,近期日本领导人多次就历史问题进行辩解,并声称在修宪问题上不用向亚洲邻国解释。中方对日方一系列消极动向有何评论?

华春莹说,历史是一面镜子。只有诚实地面对过去,才能真实地拥有未来。历史不会因为个人的言行而改变。

华春莹说,由于历史原因,日本的发展动向一直受到亚洲邻国高度关注。我们希望日本走和平发展道路,以史为鉴,尊重本地区国家的关切,多做有利于本地区和平与稳定的事。

第十七届“中国青年五四奖章” 评选揭晓

据新华社北京5月2日电 为树立和宣传当代青年的优秀典型,引导和激励全国广大青年树立崇高理想追求,立足本职成长成才,五四青年节前夕,共青团中央、全国青联决定,授予马剑霞等

27名同志第十七届“中国青年五四奖章”、上海警备区特种警卫团摩步三营八连等2个青年集体“中国青年五四奖章集体”、王淑媛等5名同志第十七届“中国青年五四奖章”提名奖。

巨型橡皮鸭亮相香港维多利亚港



5月2日,世界上最大的橡皮鸭在香港维多利亚港亮相,吸引众多观众目光。

当日,由荷兰艺术家霍夫曼创作的巨型橡皮鸭在香港维多利亚港亮相。自2007年以来,这只

巨型黄色鸭子已经到访过10个国家的12座城市。橡皮鸭将于5月2日至6月9日停靠在海港城海运码头,供游人观赏。

(新华社发)

发射神舟十号飞船的运载火箭 运抵酒泉卫星发射中心

据新华社北京5月2日电 中国载人航天工程新闻发言人5月2日说,用于发射神舟十号飞船的长征二号F运载火箭已于当日运抵酒泉卫星发射中心,进行在发射场的各项测试准备工作。

长征二号F运载火箭由中国航天科技集团公司所属中国运载火箭技术研究院为主研制。与发射神舟九号飞船的火箭相比,这枚火箭进行了十余项技术改进,进一步提高了安全性和可靠性。

“中星十一号”成功发射

新华社西昌5月2日电 (李清华、张利文) 2013年5月2日0时6分,我国在西昌卫星发射中心用“长征三号乙”运载火箭,将“中星十一号”通信卫星发射升空,卫星顺利进入预定转移轨道。

“中星十一号”卫星采用我国自主研发的东方红四号卫星平台,由中国航天科技集团公司所属中国空间技术研究院研制,是这个集团所属中国卫星通信集团有限公司运营管理的第14颗商业通信卫星。卫星装载C频段和Ku频段共45路转发器,主要用于为亚太地区等区域用户提供商业通信服务。

用于此次发射的“长征三号乙”运载火箭由中国航天科技集团公司所属中国运载火箭技术研究院研制。这是长征系列运载火箭第176次发射。

右图为5月2日,载有“中星十一号”通信卫星的“长征三号乙”运载火箭发射升空。(新华社发)



凤凰吊桥倾斜事故原因查明

钢绞线拉索的拉钩、受力立柱断裂所致,篝火晚会负责人已被控制

新华社长沙5月2日专电 (记者刘良恒、明星) 记者从湖南凤凰县政府2日下午召开的新闻发布会上获悉,钢绞线拉索的拉钩、受力立柱断裂是导致凤凰古城篝火晚会吊桥倾斜事故的主要原因。出事篝火晚会负责人已被控制。

凤凰县委常委、副县长蔡龙说,发生事故的桃花岛篝火晚会全称“桃花岛风雨苗疆篝火晚会”,经济类型为个人独资经营,经营范围为“民俗表演”,2011年9月由凤凰县文化局颁发《营业性演出许可证》,法定有效期为2年。事故当晚接待游客423人。出事人的行便桥(俗称“吊桥”)于2010年5月由其私营业主自行出资修建,2012年8月重建,结构为钢绳木板桥。

蔡龙还说,湘西州和凤凰县安监、交通和住建多个部门对现场进行查勘后初步认定事故原因:一是该桥桥台南侧钢绞线拉索的拉钩断裂、钢绞线拉索局部断裂,导致荷载位移;二是东面桥台的钢绞线拉索受力立柱断裂;三是该人行便桥日常管理、维护不到位。目前,已排除人为破坏造成事故。

5月1日21时10分许,凤凰县沱江镇棉花村距县城3公里处桃花岛篝火晚会会场时,游客经过近水吊桥时出现桥面倾斜,导致37名游客落水。截至1日22时,共有24名落水游客

到医院检查,2人轻伤留院观察,其余22人登记后均回宾馆休息。搜救队未发现有人溺水死亡,搜救目前仍在进行中。

记者2日从湖南凤凰县政府获悉,凤凰县全县篝火晚会、乡村旅游景点即日起被主管部门叫停,全面歇业排查安全隐患确保旅游安全。

蔡龙介绍,鉴于1日晚发生一起篝火晚会跨河吊桥倾斜造成游客落水事故,凤凰县政府要求全县篝火晚会、乡村旅游景点停业进行安全检查,并强力整治古城消防和道路交通安全突出问题,确保旅游安全,同时全面开展涉旅行业安全、生产集中整治专项行动。



扫描看视频

技术支持: 焦作日报社

蔡龙还介绍,出事篝火晚会负责人已被控制,对于吊桥倾斜事故,凤凰县会继续开展搜救工作,直到所有落水游客全面排查清楚,将给予受伤游客最好的治疗,对落水游客进行安抚,对遗失财物进行赔偿,同时依法依规开展事故原因和责任调查。

下图为发生事故的跨河吊桥现场(5月2日报)。(新华社发)



社会广角

重庆一业主 不满物业调急救车 堵小区大门被行拘

新华社重庆5月2日电 因为与小物业发生纠纷,重庆一名业主居然调来其所属医院的两辆急救车,将小区大门阻塞30多分钟。近日,这名业主被重庆北部新区警方行政拘留。

当事人胡宗勇是重庆美利山小区业主,与小物业发生了纠纷。4月23日9时40分,他将牌号为渝AUD686轿车横向停放在小区大门内主干道上,将道路阻塞。同时,又叫来自己所属芳华医院的驾驶员蒋某、彭某,分别驾驶牌号为渝AFH120、渝ALL120两辆急救车停放到小区门口,阻断道路30多分钟,致使小区内车辆无法正常通行。

接到群众报警后,北部新区公安分局迅速调集警力疏通交通,恢复秩序。经过调查取证、固定证据等工作,警方根据《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定,对胡宗勇处以行政拘留5日的处罚,对蒋某、彭某进行法制教育训诫。

陕西规定 举报安全生产事故瞒报 最高可获奖励1万元

新华社西安5月2日电 近日出台的《陕西省安全生产举报奖励办法》规定,如发现身边存在安全生产重大事故隐患、非法违法行为,瞒报、谎报重大以上生产安全事故的,经调查属实,举报者最高可获10000元奖励。

具体奖励办法为,对举报安全生产重大事故隐患、安全生产非法违法行为的,视情形和性质认定分别予以1000元至5000元的奖励;对举报瞒报、谎报一般生产安全事故的,奖励3000元;对举报瞒报、谎报较大生产安全事故的,奖励5000元;对举报瞒报、谎报重大以上生产安全事故的,奖励10000元。



市委宣传部的四单位号召市直机关、企事业单位响应节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边”的榜样“渡难关”。电话:3568851 联系人:靳雅琦

一个月前,作为医学博士的他,放弃了省城大医院——郑州大学二附院的优厚待遇,辞别了他的恩师姜季宇教授,义无反顾地回到了他曾经战斗过的地方——焦煤集团中央医院。是什么原因,让他作出这样的选择呢?带着一分敬意和仰慕,记者近日采访了本文的主角——焦煤集团中央医院神经内科二区副主任范波胜。

“我的根在焦作,我是矿工的儿子,是焦煤集团中央医院培养了我,我深爱着这片土地和人们,我愿意将学好的本领,造福父老乡亲。”

在他的办公室里,一个他在郑州大学二附院的工牌引起了记者的注意,并引出本次采访的话题。

范波胜告诉记者:“春节过后,我就下决心向导师申请辞职,但是导师一直做我的思想工作。在郑州大学二附院,薪水高、待遇好,还有利于我在医学上更好地发展,纵然二附院一直想着办法挽留我!最终,导师看到我决意已决,还是尊重了我的选择,在我向院方写的辞职申请书上签了字,准许我辞职。”

在他办公桌里,他还保留着一份其特意复印出来的辞职申请书。“范波胜博士在我科工作期间,知识面广,能吃苦耐劳……虽经多次挽留,同意其本人意见。”在范波胜辞职申请书上,他的导师——郑大二附院神经内科主任姜季宇教授给予其高度的评价,字里行间,流露着这名神经内科专家对爱徒的不舍之情。

“我的恩师姜季宇对我非常赏识,四五年前,他来焦煤集团中央医院会诊病人时认识了我,给他留下了深刻的印象。后来,他一直动员我考他的博士生。经过努力,我以第一名的成绩,被录取为他的博士研究生。”范波胜充满敬意地说,“我毕业后,作为他的得意弟子,将我留在郑大二附院神经内科工作。”当时,郑大二附院神经内科

一名医学博士的情和义

——记焦煤中央医院神经内科二区副主任范波胜

进人的门槛很高。“所述的人不仅有博士文凭,而且其第一学历必须是211工程所属的重点大学毕业。对郑州大学,我也是有着深厚的感情。为了不辜负恩师的栽培之情,我当时决定尝试到这里工作。可是一年下来,我对焦煤集团中央医院却无法割舍。纠结了大半年后,最终,我作出了返回焦煤中央医院的决定!”范波胜说。

尽管他已经离开了郑州大学二附院一个多月了,但是,在该科的网站上,范波胜仍然“榜上有名”。当记者向其为什么要作出这样的决定时,他眼里溢出了泪花,停顿了片刻,他动情地说:“我的根在焦作,我是矿工的儿子,是焦煤集团中央医院培养了我,我深爱着这片土地和人们,我愿意将学好的本领,造福父老乡亲!”

采访中得知,范波胜出生于中站区王封村的一个普通矿工家庭,从小在矿上长大的他,对矿工充满了特殊的感情。从小立志当医生的范波胜,高校一毕业,他就来到了焦煤集团中央医院上班,多年来,范波胜已经融入了焦煤集团这个大家庭,尤其是对培养他成长的焦煤集团中央医院,更是有着难以割舍的情感。

他所从事的科研项目需要培养神经干细胞,在历经了无数次失败的打击后,一点点摸索出培养条件和执著,使他最终攻克了“人神经生长因子基因耐体的构建及其在兔骨髓间充质干细胞中的表达”这一医学难题。

2008年,他又考上了博士研究生。读博期间,他进一步开展了基因工程实验,应用人神经生长因子和血管内皮细胞生长因子双基因修饰的骨髓间充质干细胞移植治疗脑梗死,取得了满意的治疗效果,填补了我国在基因治疗神经系统疾病领域的一项空白。同时,他还撰写了大量的医学论文,从2005年以来,他撰写的医学论文篇数达到了142篇。其中,有两篇被世界权威医学数据库——SCI(《科学引文索引》)收录。

自2005年以来,他共获焦作市科技进步奖5项,均为第一完成人。鉴于范波胜科研能力相当突出,2010年,其人选为河南省卫生科技创新型人

才,并获科技创新研究资金资助1.5万元/年。他喜欢探索,挑战医治疑难杂症,只要患者有百分之一的希望,就要以百分之百的努力去争取。正因为这样,他才成长起来,不断向医学高峰攀登,给患者解除更多的痛苦。不过,他始终认为,作为医生,要想救更多的患者,不但需要过硬的技术,解决各种疑难杂症的能力,更要有一颗善良的心。

范波胜告诉记者,从小时起,他就立志要当一名好医生,救死扶伤,广做善事。为了实现这个理想,范波胜从小学习就特别好,终于,他如愿以偿地当上了一名医生。“我喜欢探索。从蛛丝马迹中寻找疑难杂症的病因,然后针对性治疗,解决病人的病痛。因此,只要有百分之一的希望,就要以百分之百的努力去争取!”范波胜如是说。

一次,在一个寒冷的冬夜,深夜2点,正在家里休息的范波胜被一阵急促的电话铃声叫醒——医院接收了一位大量脑出血的高龄患者。范波胜立刻打车赶到病房。这是一位老年男性患者,当时全身都是呕吐物,大小便失禁。经检查,老人深度昏迷,双侧瞳孔散大,呼吸、心跳微弱,脑CT结果显示右脑大量出血,量达100毫升。范波胜立即投入抢救,并向其家属建议手术治疗。其家属认为患者生存希望渺茫,准备放弃手术治疗。在范波胜苦口婆心的劝说下,其家属终于同意做手术。手术从深夜3点一直进行到天亮,非常顺利。术后,患者



范波胜在查阅资料。(焦煤提供)

病情稳定,患者家属被范波胜视如亲人,认真负责的医德所感动,他们拉着范波胜的手激动地说:“范大夫,真是太谢谢您了,我们全家不会忘记您的!”

在工作中,范波胜总是替患者着想,尽量减轻他们的经济负担。一位家住冯营的青年男性病人反复发作头痛,尤其右侧眼眶疼痛剧烈,在多家医院检查也没查清病因。钱花了不少,加上婚期临近,而发作频率有增无减,患者心里十分着急。经人介绍,他找到范波胜,表示只要治好病,不管花多少钱都不在乎。范波胜经过仔细检查,诊断其为一种比较罕见的疾病——丛集性头痛。他只让患者买了几毛钱的强的松片服用,病就治好了,而且再未发作。患者感动得不知如何是好,拿出1000元钱硬塞给他,被他婉拒。

为了医治好患者,范波胜经常几天几夜住在病房,细心看护患者。有时候在夜里做梦,他还在考虑如何救治患者。从医十几年来,范波胜接待病人上万人次,挽救生命不计其数。他用自己的执著和爱心,生动诠释了“白衣天使”这一神圣的称号。◎ 本报记者 朱传胜